

歌唱新时代,奔向新征程

菏泽学院、市文联联合举办2022新年联欢会



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 实习生 康慧盟) 12月30日,由菏泽学院、菏泽市文联共同主办,菏泽学院党委宣传部、菏泽学院音乐与舞蹈学院、菏泽市各文艺家协会共同承办的2022新年联欢会在菏泽学院艺术实训中心演播厅成功举办。

联欢会在菏泽学院牡丹民乐团带来的两首民乐合奏《好汉歌》、《红楼梦序曲》中拉开序幕。表演者通过大气磅礴的乐曲旋律,表现了梁山好汉们豪爽、侠义的性格,而在《红楼梦序曲》演奏中营造出强烈的空、灵、奇、幻的美感,体现出愁肠百转的韵致。

现场,菏泽市曲艺协

会的艺术家表演了坠子书《歌唱新时代》,演唱者为菏泽首届书状元刘振婷,伴奏者是国家一级演员、国家级非遗山东琴书省级传承人、菏泽学院音乐与舞蹈学院特聘教师胡化山,以及优秀青年演员孔鲁顺、马继帅、胡凤霞、刘鲁。不管是舞蹈《锦绣中华》、四重唱《问春》、弦索乐歌《牡丹吟》,还是由济南大学青年作曲家王晓峰在古筝独奏曲《包楞调》基础上为菏泽学院筝乐团量身定制的重奏版本《包楞调》,都引得在场观众的阵阵掌声,一次次将联欢会推向高潮。

联欢会在男女声四重唱《乘风破浪再出发》中落下帷幕。

在新的奋斗征程上,菏泽学院将继续大力筹建菏泽大学,继续大力创建大学科技园,将围绕实现内涵式高质量发展这条主线,在建设特色鲜明的高水平应用型大学上迈出更加坚实有力的步伐。

在新的奋斗征程上,菏泽市文艺界将牢记习近平总书记的殷殷嘱托,倾听到时代足音,讴歌人间正道,用文质兼美的优秀作品,丰富人民的精神世界,增强人民的精神力量。

上图:民乐合奏《好汉歌》。

右上图:弦索乐歌《牡丹吟》。

右下图:精彩的民间杂技表演。

牵手高铁构建大交通媒体营销生态圈 花冠鲁雅香高铁冠名签约

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月30日,花冠鲁雅香高铁冠名签约仪式举行。花冠集团将致力于构建大交通媒体营销生态圈,推动集团全省化市场布局以及“泛区域化”市场布局的探索。

花冠集团总经理冯震在致辞中说,2022年是花冠集团五年战略发展规划的开局之年,花冠集团在布局上要以花冠鲁雅香年份储藏9年等为形象代表和品类引领,打造省内各主流价位段通卖型大单品,进一步夯实全省化市场布局,努力打造全国知名的省级龙头白酒企业。

12月26日,鲁南高铁曲阜至菏泽至庄寨段正式通车,打开了

菏泽通往全省乃至全国的快速通道,也打开了外界更深入了解巨野和菏泽的窗口,对菏泽以及菏泽的本土企业来说都是一次前所未有的机遇。花冠集团与华铁传媒就高铁冠名事项进行签约,将借助其构建包含全国高铁动车组媒体、高铁车站媒体、高铁视频媒体、航空媒体于一体的大交通媒体营销生态圈,以鲁南高铁为辐射线,实现由菏泽到全省再到全国的有高度、有精度、有力度的信息传播,从而赋能花冠品牌建设和产品营销。

花冠集团副总经理、花冠销售公司董事长郑海峰和华铁传媒集团副总裁程硕代表双方签署战略合作协议。

这些厨房安全隐患一定要注意

安全的家居生活一直以来都备受关注,在厨房生活中,橱柜台面、厨具、电器等,每一个小小的细节都能成为细菌的滋生地和安全隐患的存在点。尤其是冬季,厨房“潜伏”的安全隐患一旦防范不当,极易引发火灾,后果不堪设想。

厨房有哪些安全隐患

1、一氧化碳

厨房里可能会存在没有充分燃烧的燃料和油烟,如果没能及时抽走,空气中很可能残留少量的一氧化碳。

2、引起火灾

明火和燃料:厨房有明火,

一般会出现液化石油气、煤气、天然气、炭等燃料,一不小心可能会引起泄漏、燃烧或爆炸。

油烟:厨房一般比较潮湿,并且燃料在燃烧的过程中产生的不均匀燃烧物和油气蒸发产生的油烟积聚下来,形成一定的厚度,附着在墙壁、烟道和抽油烟机的表面,如不及时清洗,油烟也可能会引起火灾。

电气线路:厨房空间比较紧凑,但电器设备会很多,用电用气都集中在这儿,互相连接,拔插频繁,很可能出现虚接、打火的情况。

用油起火:厨房最常见的应该就是食用油了,油温过高或操作不当可能会让热油溅出

油锅,碰到火源导致油锅起火,要是没能及时扑灭,就会引起火灾。

3、燃气点不着火,操作不当也有隐患

反复点火:做饭时,燃气从灶眼里喷出来,反复点火喷出的燃气就会积聚在空气中,达到一定浓度时一旦遇到电火花,就容易发生爆燃。

打火机点火:多次点火未燃,已经积聚了一定浓度的燃气,此时严禁用火柴、打火机等明火检查燃具或者继续点火,容易引燃空气中滞留的燃气,引发危险。

自己更换燃气灶具:打不着火可能有多种原因,由于一

些部件的更换或修理需要专业人士,不建议用户自己更换,以免不专业的操作导致燃气灶具发生危险事故。

解决方法:短时间内多次点火未果,千万不要再尝试点火,应迅速打开门窗通风,待燃气散尽后再尝试点火。

厨房安全用电常识

1、湿手不得接触电器和电器装置,否则易触电,电灯开关最好使用拉线开关。

2、电源保险丝不可用铜丝代替。因为铜丝熔点高,不易熔断,起不到保护电路的作用,应选用适宜的保险丝。

3、灯头应使用螺口式,并加装安全罩。

4、电饭煲、电炒锅、电磁炉等可移动的电器,用完后除关掉开关,还应把插头拔下,以防开关失灵。因为长时间通电会损坏电器,造成火灾。

5、一般家庭在正常情况下不宜使用电炉,如使用电炉应有专用线路。家用照明电路不可接用电炉,因为这样电炉电热丝容易和受热器接触而直接或间接造成触电事故。

菏泽市灾害民生综合保险
联席会议办公室 供稿
牡丹晚报全媒体记者
武 霖 整理